

# 男士配饰黑白当先

人人都知男士配饰贵精不贵多,也知道腕表是男士最大珠宝,但现在的流行是:腕表也需要相应的配饰来搭配。尤其是大行其道的意式风格,手腕上层层叠叠,加上颈间低开衬衫领口露出来的配饰,散发出挡不住的雄性荷尔蒙气息——但别忘了,配饰越是繁多,搭配难度越高。如若你对自己的搭配功夫没有十分超然信心,请最优先选择黑白。



风格 设计感更强

觉得华丽复古的 ArtDeco 只有女士首饰上能出现? 其实男士配饰也可以呈现,而且大可放心,并不会令你觉得像是回到了法王路易十四的浮夸年代。因为你没有用夸张的黄金,而是用了内敛的黑白。

而黑白的内敛自律,如果呈现锁链元素,配上皮绳,则瞬间转化为狂野风格,搭配黑色运动风大表以及胡须粗犷造型,无疑是如今最当红的街拍老潮男中最有味道的一种诠释。当然,将锁链元素更进一步的,是蟒蛇元素。但作为男士配饰,直接将豹纹蛇皮配饰穿搭上身,未免过于直接,除非你打算呈现自己有特别的主题嗜好,请选择较为隐蔽内敛的做法。

几何结构的设计,无疑是最明快的一种现代风格。三角形的锐气,矩形层叠的建筑立体感,或是六边形的灵活年轻,都是年轻潮人们最容易做出的选择,只需要搭配简单明快的表款,无论是休闲或 Smart Casual 的年轻商务风格,都能显示出设计感。

不要忘了,黑白的强烈对比,还能被利用来设计成不同的阴影效果,令你的视觉产生错觉,在看似简单的黑白中,变出趣味。比起玩弄色彩,这要来得更高级吧?



材质 质感更多变

都说黑白最永恒,在男士配饰的世界中,不败定律更是如此。毕竟金色或玫瑰金过于抢眼,若非隆重场合,以及对自我搭配十分有心得之男士,容易流于脂粉气,或将成为配饰的配角。

但说黑白会太简单? 那可能是因为你还没有见过太多的黑白可能性。其实光是不同材质已经可以带出完全不同质感。

纯银与精钢是最常见的材质,造型可硬朗可现代。当呈现几何图形时,年轻棱角凸

显。似乎原本稍微平面的造型也变得立体,从芸芸众生中跳脱出来;而当呈现内敛优雅弧度时,务实低调气息又能很好地衬托你的西装或腕表。

黑玛瑙也会是男士常用的珠宝材质。正如近年来女士所爱用的贝母,黑玛瑙本身温润的质感也会带来一丝复古气息,而漆黑的天然色泽又有一种深邃的神秘感,用在黑白搭配的男士珠宝上,就如同点睛之笔,从低调的白色中带出古典感。



派头 英式绅士为榜样

最后不用说,不会漏掉传统绅士派头。意式的风度翩翩是一种优雅生活态度示范,而英式绅士风格,则是品位修养的养成基本必修课。最近的《王牌特工》成为时尚教学大片,大概也是因为女人们觉得身边男人们在优雅派头方面还有很大潜力可挖吧!

绅士风格的兴起,令袖扣、钢笔等复古配件重现江湖,显得合乎时宜。书写工具很多人懂得讲究,关于笔尖的选择笔身的设计都有自己的偏好,而在袖扣上,现在可以玩的花样很多,任君挑选各人趣味喜好。不少品牌除了不仅沿用经典的黑白元素设计,我

们还看到更多不同选择。例如丹麦品牌 GJ 大胆将 ArtDeco 设计引入袖扣,但做得简洁;而万宝龙今年则推出了可以双面使用的袖扣。令年轻人高兴的是,像 Calvin Klein 这样主打年轻设计的品牌,也加入了袖扣的大军,为年轻潮人提供时尚感的设计。

唯一可提供的建议是,由于如今已不是穿花式法式衬衫的浮夸年代,所以用上袖扣已经十分具有仪式感,低调内敛的一点光芒足以令人赞叹折服,更夸张繁复的设计,其实往往带来的效果如同 new money 的过于迫不及待,不够沉稳,过犹不及。 (林清清)

## 我市美发美容协会成立

□记者 田松平

**本报讯** 近日,周口美发美容协会正式成立。在成立大会上,与会会员审议通过了《周口市美发美容行业协会章程》,今后,消费者如果在美发美容过程中与商家产生纠纷,将有“章”可依。会上选举产生了第一届理事会,苏永锋当选为首届会长。

据苏永锋介绍,近几年来,我市美容美发化妆行业发展较快,覆盖面较广。目前,全市有美容美发化妆类公司(门店)4000多家,从业人员2.5万多人,年营业额达10亿多元。这么一个服务行业,缺乏规范管理,缺乏规模发展,美容美发化妆行业要持续、健康、快速地向前发展,必

须建立和完善服务体系,搭建服务平台,而协会是社会化服务体系的有效载体。

苏永锋表示,目前,在我市2万多名从业人员中大多数没有经过系统的高等教育,经过短期培训就上岗工作,他们的知识技能与人们的要求还有一定的距离,在很大程度上影响了本行业的发展。因此,成立周口市美容美发化妆行业协会,通过协会举办的研讨会、培训班、经验交流会等形式,可以提高从业人员的业务素质和实际操作技术,以满足人们对美的要求。

会上,协会牵头筹备单位——世纪美容美发学校等多家企业代表表示,将加强行业自律,增强行业与企业的社会责任感,建立公平竞争的市场环境,提升行业在消费者之中的美誉度和社会影响力。